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Yacts 1
1 2
1. Kakue H3 yka3aHHBIX JHCEJI YAOBJIETBOPSIOT HEPaBEHCTBY -5 <z < 2-5:
-0,53;2,8; -0,3; 2,593?
1) Bce 2) —0,3;2,593 3) —0,3;2,8 4) —0,3; —0,53
2. Hafinure 3Hauenue Buipaxenus v49 + 2 - 1/0,09.
OrTBer:

3. Ipu moKymKe 3a HaJMYHbIE XOJOMMILHHK CTOHT 7 ThicAd py6Jied. [Ipu mo-
KyIKe B KpeluT Ha 3 Mecsiia oH cTouT 8050 py6neii. Ha ckonbko npoleHToB
6oJibllie 3aIUIATAT 33 XOJOQHJIbHHK, €CJIH KYIISIT €ro B KPe[IHT, a He 3a HaJIHi-
HblE?

Orser:

4. Haiinure 3HaueHHe Bhlpaxkenus 2,85z —2,85y+2,85k npu z = 2%; y =0,3;
k = -0,2.
OrBer:

5. Koty B meHb paioT n r «Buckaca». Ha ckoJibko [HeH eMy XBaTHT MayvKH
BecoM k kr?

1000k k 1000n k
D= ) To00m 3) =% 3
6. Yxaxxute BepHOe paBEHCTBO.
1) (a+5)(a—5)=a%+25 2)(a+5)°=a%+25

3)afa—y)=a® -y 4)8z — 8y = —8(y — z)
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7. YnpocTHTe BhIpaXXeHHe a —

a+5
2
a—a ) oa
1) a+3 2)a+5 3)a+5
. 4—12
8. Haiinure 3HaueHHe BbIpaXKeHHS —’ITTI

OTser:

2a2 - 5a

a+5




[image: image3.png]9. Pelute ypaBHeHHe %(m - 5) = -;—(x +4).

OrTser:
10. [Tpsimas y = 3z — 4 nepecekaer napa6osay y = 2z2 — 3 B JBYX TOYKaX.
BulyHC/IHTEe KOOPAHHATHI TOUKH € 60JiblleR a6CLUCCOH.

Orser:
11. ITpouuraiire 3afauy: «Ilepumerp npsiMoyrosbHHKa paBeH 20 cM, JHaroHa-
a1 — 8 cM. Hafaure IIMHBI CTOPOH NMPAMOYTOJIbHHKA. »

Ecsiu BBeCTH 0603HaUEHHS JJIHH CTOPOH @ CM H b CM, TO KaKasi CHCTeMa COOT-
BETCTBYET YCJIOBHIO 33Ja4YH ?

1y { e+b=20, 2) 64 — a? = b?,
a? + b? = 64. 2(a + b) = 20.
3 ab=10, g [ 2a+b) =20,
a? + b? = 64. a? + 64 = b2.
12. Pemure HepaBeHcTBO 2(2 + 7) — 8z > z + 7.
z<1 2) z>1 3)z>0 4):zc<25—1

13. Pemmnre HepaBeHcTBO 2 + 5T + 4 < 0.
1) (—o0;—4) U (=1;+00) 2) (=4;-1) 3) (~=1;+00) 4) (—o0;—4)
14. Haiinure 9eTBEPTHIA 4jieH apHQMETHUECKOH [IPOTPECCHH, eCJIH H3BECTHBI

eé nepsble ABa 4neHa. B Tabsulle moa Kaxkao# GYKBOH yKaXKHTe COOTBETCTBY-
IOLLIHA HOMEP OTBeTa.

A)a; =1;a; =3 B)a; = —5;a9 = —4 B)a; =T;a, =6

1) 4,5 2) —2 3) 7 4) 4

Omer: |2 | B | B |
I




[image: image4.png]15. [paduk KaKo# KBanpaTHYHOH QYHKIUHH H300PaXKEH Ha pHCYHKe 457
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Puc. 45.

)y=2%2-4 2)y=22+4 3)y=—-z?+4z+4 4) y=—22+4
16. Ha pucynkax nmoka3saHnsl rpauky pocTa MpoaaxK B pa3HbIX Mara3uHax
(cM. puc. 46). Ha xakom rpaduke 06néM npojax (B py6.Jisix) ¢ HayaJjia rojia ro
TPeTHH MeCSLl BKIIOYHTEIbHO ObLT HAHOOBILIHM ?

Ilpodasicu, 6 muic. pybneit 2) Ilpooadicu, 6 muic. pybneii

AT
N4EEEEEEE
yEEEEEEER
ANEEEEEEN

O 1 2 3 Mecayu
Puc. 46.

OTtBerT:
Yacth 2
3anaHus 93TOM YACTH BLINOJHANTE C 3aMHCbIO pelIeHHS

17. ITocTpoiire rpaduxy GpyHKuMHA y = 1 -;—:::2 —6z+1uy = 1-— 3z nyKaxure

KOOD/HHATHI TOYEK HX [IepecedeHHsI.
18. HajinuTe unciio kopHeit ypaBHenus £2 + 3v5z = x — 8.




[image: image5.png]19. Hafigure pa3HocTh MeXIy CyMMaMH 4JIEHOB IOCJIENOBATEIbHOCTH C YéT-
HbIMH HOMepaMH H C HEeYETHLIMH, eCJIH €€ MepBhli uJieH paBeH 3, KaXKAbli
cllemytollMid BBoe 60Jblile NpeablIyliero, a HaHGObILIHI YJieH He NpeBbIlIa-
et 3000.
20. Haiinute HauMeHblllee 3HaUeHHE BhIpaXKeHHUS
(6z + 2y — 1)? + 22 — 4zy + 4y + 5 4 3HaYeHHSl T ¥ Y, IPH KOTOPHIX OHO
JIOCTHIaeTCH.
21. Haiipure Bce 3HaueHus k, NpH KOTOPBIX NpsAiMast ¥ = kz B ABYX Pa3jIHUHbIX
TOYKaX [IepeceKaeT JIHHHIO, 3alaHHYIO YCJIOBHEM

4+ 7, eciuz < —2,

—1l,ecnu —2 <z < 2,

-3z + 5,ecauz > 2.




